

Cu energie și devotament patriotic, alături de întreaga țară, oamenii muncii din județul Sibiu muncesc și participă plener la vindecarea rănilor pricinuite de cutremur

Tribuna

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNITI-VAI



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXIX, nr. 6107

Miercuri, 9 martie 1977

4 pagini, 30 bani

Și ieri, ca în fiecare din zilele precedente,

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU — prezent pe frontul înlăturării urmărilor seismului

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a inspectat din nou, în cursul dimineții de 8 martie modul în care se acționează, în diferite puncte afectate de cutremur ale Capitalei, pentru salvarea vieților omenești și a bunurilor materiale, evacuarea și încadrarea sinistraților, precum și acțiunile întreprinse la două mari unități industriale avariate — Întreprinderea de cabluri și materiale electroizolante și Centrala electrotermică București-Vest, — în vederea reluării producției.

Secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarășa Elena Ceaușescu, de tovarășii Manea Mănescu, Cornel Burtică, Ion Dincă, Ilie Verdeț, Ion Coman și Teodor Coman.

Este cea de-a patra zi de cind din primele ore ale grelei încercări prin care țara trece, tovarășul Nicolae Ceaușescu se află în mijlocul membrilor echipelor de intervenții și al cetățenilor care lucrează la degajarea ruinelor lăuate de puternicul seism, în mijlocul muncitorilor, angajați acum în munca de refacere a fabricilor afectate, pentru sporirea producției și compensarea pagubelor pricinuite de cutremur.

După ce, cu o seară înainte, a zăbovit pînă tîrziu la șantierele salvării din centrul Capitalei, pentru a impulsiona lucrările, pentru a-i însufleși, cu exemplul neistovitei sale energii, pe vrednicii ostași și cetățeni care își concentrează eforturile în zonele calamitate, tovarășul Nicolae Ceaușescu a urmărit din nou, din primele ore ale dimineții, progresele realizate și evoluția situației în diferite puncte ale Capitalei, desfășurarea operațiunilor de salvare a supraviețuitorilor și de ajutorare a sinistraților.

Pe întregul parcurs, pe bulevardele străbătute, în cartierele Pantelimon, Titan și Militari, incluse, de asemenea, pe itinerariul acestei zile, populația Bucureștiului l-a salutat pe secretarul general al partidului cu toată căldura sentimentelor de recunoștință ce i le poartă pentru nesfîrșita sa grijă față de oameni, de salvarea lor, de ocrotirea celor care au avut de suferit, într-un fel sau altul, de pe urma distrugătorului cataclism.

Pentru salvarea oamenilor, nici în cele mai sperate situații săpăturile nu trebuie abandonate!

Inspectînd desfășurarea lucrărilor, secretarul general al partidului s-a interesat, și acum, înainte de toate de salvarea supraviețuitorilor. Se raportează că de sub ruinele blocului de pe strada Ghica au fost salvați pînă acum nouă supraviețuitori, dar au fost scoși și 69 de oameni care și-au pierdut viața. Este unul din acele nefericite bilanțuri care dau măsura înfrîntărilor efecte ale necruțătorului cutremur care s-a abătut asupra țării, provocînd, mai cu seamă în Capitală, numeroase victime.

Secretarul general al partidului dă dispoziția de a nu se abandona căutările, nici chiar în situațiile cele mai sperate, care nu par să mai lase vreo șansă eventualelor victime aflate încă în viață. Tovarășul Nicolae Ceaușescu le cere din nou, cu insistență, celor care coordonează șantierele să pătrundă, pe orice căi, prin acțiuni curajoase, în toate încăperile necercetate din subsoluri, să caute accesul la casele scărilor, chiar cele secundare, care ar mai putea oferi un adăpost cît de fragil unor supraviețuitori.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu insistă, în discuțiile pe care le are cu ostașii, cu ceilalți membri ai echipelor de salvare, să-și concentreze forțele pentru că rudele celor dispăruți așteaptă cu înfrigurare zi și noapte, în fața ruinelor, rezultatele istovitoarelor cercetări, încercați de sfîșietoare dureri sufletești.

Cu adîncă, emoționantă compasiune omenească, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu stau de vorbă cu rudele intristate ale celor dispăruți, încercînd să le aline durerea atît de omenească pe care o resimt, asigurîndu-le că se face în continuare tot ce este cu putință pentru a salva viețile omenești.

Dialoguri ale omeniei, interes și grijă pentru viața oamenilor

Sub semnul acelorasi preocupări atente, pline de grijă, față de oameni, față de viața și munca lor, s-a desfășurat

dialogul plin de semnificații pe care l-a avut secretarul general al partidului cu locatarii unor blocuri din cartierul Militari. Sint, de fapt, acele imobile din zona de vest a Capitalei pe care amprenta efectului distrugător al seismului se disting cel mai tare. În cazul unuia din ele, din cauza fisurilor, a golurilor apărute în pereții interiori, pe casa scărilor, s-a recurs la măsura evacuării locatarii. La celălalt bloc unde comisia de evaluare a gravității stricăciunilor nu a ajuns încă, locatarii l-au rugat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu să vadă împreună cu ei starea imobilului.

Secretarul general al partidului a intrat în clădire și împreună cu un grup de cetățeni a cercetat mai multe scări și apartamente, fiind întîmpinat, peste tot, cu aceleași sentimente de recunoștință. Cu toții au constatat că, deși stricăciunile sînt însemnate, pereții fisurați, găuriți chiar, erăpăturile de lățimea unui deget, tencuială căzută — struc-

(Continuare în pag. a III-a)

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

În ziua de 8 martie a.c., Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R., reunit sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, într-o ședință operativă de lucru, a reluat din nou în discuție ansamblul problemelor privind înlăturarea urmărilor cutremurului și normalizarea activității economico-sociale din țară, stabilind un șir de măsuri noi impuse de actuala stare de lucruri.

Comitetul Politic Executiv apreciază că, pe baza indicațiilor secretarului general al P.C.R., tovarășul Nicolae Ceaușescu, a hotărîrilor adoptate de conducerea partidului și statului, activitatea de înlăturare a consecințelor calamității naturale și restabilirea unui ritm normal de muncă și viață în Capitală și în restul localităților afectate de cutremur se desfășoară cu succes, cu rezultate satisfăcătoare. Examinînd situația existentă în prezent și sarcinile prioritare ce se impun, Comitetul Politic Executiv a stabilit măsuri de intensificare a activității organelor de partid și de stat pentru soluționarea problemelor stringente ale oamenilor muncii.

Comitetul Politic Executiv a indicat intensificarea activității comisiilor centrale care investighează starea în care se află unele imobile mari, afectate de cutremur, pentru ca, în funcție de concluziile care se desprind, să se treacă la evacuarea locatarii din blocurile care nu mai prezintă siguranță.

La propunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al P.C.R., Comitetul Politic Executiv a stabilit o serie de măsuri pentru ajutorarea imediată a persoanelor sinistrate. Cetățenii care au locuit în blocurile prăbușite vor primi imediat locuințe în blocuri noi. Persoanele spitalizate vor putea, de asemenea, la părăsirea unităților sanitare, să se mute în noile locuințe, puse la dispoziție de stat. Toți cetățenii ale căror locuințe au fost nimicite și cărora cataclismul le-a distrus avutul vor primi noile apartamente dotate gratuit, de către stat, cu tot mobilierul necesar, inclusiv cu aparate de radio și televizoare. De asemenea, s-a hotărît să se repartizeze gratuit

sinistraților cărora le-au fost distruse bunurile personale lenjerie de pat, tacimuri, veselă și vase de bucătărie, în cazul bărbaților cite 2 costume de haine, și în cazul femeilor cite o rochie și un costum-taior, pantofi, ciorapi, lenjerie de corp și cite 1000 de lei de persoană.

Comitetul Politic Executiv a hotărît, de asemenea, ca cetățenii cărora le-au fost distruse locuințele în timpul cutremurului, fiind puternic traumatizați de încercările prin care au trecut, să primească cite un concediu de 10 zile, pentru a-și recupera forțele. Cei care doresc, vor putea merge în stațiuni de odihnă, iar cei a căror sănătate a fost zdruncinată vor putea fi internați pentru a primi tratamentul medical corespunzător.

În ce privește celelalte persoane evacuate, care nu și-au pierdut bunurile personale, Comitetul Politic Executiv a hotărît mutarea lor în clădiri noi, în mod organizat și eșalonat, acordîndu-se prioritate familiilor din clădirile cele mai grav avariate. În blocurile mai puțin afectate, locatarii vor continua să locuiască pînă la asigurarea noilor locuințe care se află în construcție și a căror dare în folosință va fi urgentată. Unii dintre ei, pînă la repartizarea noilor apartamente, vor putea fi mutați provizoriu în cămine.

Cît privește copiii orfani care nu vor fi preluați de rude sau prieteni ai familiilor lor, pentru a fi crescuți și ocrotiți, Comitetul Politic Executiv a hotărît luarea lor imediată în primire de către organele de stat și încadrarea într-un cămin special, unde vor primi educația și îngrijirile necesare, asigurîndu-li-se, totodată, condiții să frecventeze în mod normal școala.

Comitetul Politic Executiv a stabilit, de asemenea, măsuri pentru buna organizare a activității consacrate reparării clădirilor avariate. În acest scop trebuie să intre în acțiune de îndată întreprinderile de construcție de locuințe și întreprinderile de reparații, atacînd, în prima ordine de urgență, blocurile mari avariate. Pentru aceste unități — chemate să-și

(Continuare în pag. a III-a)

Sub semnul solidarității muncitorești, răspuns

la îndemnul patriotic al tovarășului Nicolae Ceaușescu

Luna martie — O LUNĂ A REZULTATELOR RECORD!

Sibiu

Sub semnul voinței unanime de a depăși momentele de încercare cu care se confruntă întreaga națiune, comunistii, oamenii muncii din toate unitățile industriale ale municipiului Sibiu acționează cu nestrămutată hotărîre mobilizați de chemarea însuflețitoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu de a produce mai mult, de calitate superioară, pentru a amplifica aportul la refacerea economiei țării.

Astfel, colectivele de muncă din 14 întreprinderi sibiene, care au condiții propice de aprovizionare tehnico-materială și desfacere, au hotărît să-și suplimenteze realizările fizice în cursul lunii martie, cu importante cantități de produse și repere industriale, necesare economiei naționale. Astfel de la „Independența” vor fi livrate în plus 10,2 tone utilaj chimic, 69,4 tone utilaj metalurgic, 24,4 tone utilaj refractar; de la „Balanța” — 20 tone utilaj destinat industriei ușoare, importante cantități de produse de mecanică fină; Întreprinderea „Mecanica” — un fierăstrău circular de 750 mm, două foarfeci de profile și 10 prese automate. Își mai înscriu numele printre cele 14 unități întreprinderea de utilaj și piese

(Continuare în pag. a II-a)

Mediaș

Mediașul industrial, în atitea rînduri greu încercat în anii din urmă, a răspuns prompt și solidar, cu o solidaritate născută din amintirile încă proaspete ale propriilor răni, a răspuns deci cu angajamente însuflețitoare chemării secretarului general al partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu de a-și amplifica eforturile pentru realizarea unor producții sporite necesare normalizării activității economico-sociale în întreaga țară. Angajamentul întreprinderilor mediașene se exprimă, sintetic, în hotărîrea de a face din luna martie o etapă a realizărilor record.

O producție industrială globală de 17 milioane lei va fi realizată suplimentar în această perioadă. „Automecanica” va raporta 75 autofurgonete frigorifice și izoterme de o tonă, peste plan, „Tirnavă” a anunțat că va lucra suplimentar trei duminici din această lună, realizînd 70 000 m. p. țesături tip bumbac și 7 tone fire bumbac, „Emailul roșu” va organiza un schimb suplimentar în fiecare duminică din martie, propunîndu-și să livreze suplimentar 90 000 vase emailate și 12 000 capace pentru motoare electrice, iar cercetătorii de

(Continuare în pag. a II-a)

Cu energie și devotament patriotic, alături de întreaga țară, oamenii muncii din județul Sibiu muncesc și participă plenar la vindecarea rănilor pricinuite de cutremur

Conștiința stării de necesitate

În aceste clipe dramatice pentru țară, nici un bun cetățean nu concepe să trăiască și să acționeze altfel decât în interesul colectivității, al marii familii care este societatea noastră socialistă — pentru a tămădui cât mai grabnic rănilor patriei, pentru a aduce o undă de alinare celor care au fost loviți direct de sinistru. Inițiativa personală sau colectivă se îndreaptă spre același scop umanist. Dovezi de impresionantă solidaritate se înregistrează peste tot. Din județul nostru, după cum se știe, au plecat spre zonele puternic afectate de cutremur caravane cu alimente; o serie de întreprinderi s-au angajat să-și suplimenteze producțiile peste plan etc.

La **întreprinderea „Independența” Sibiu** — acest „stat major” al construcției de mașini — printre alte măsuri menite să contribuie substanțial la înlăturarea efectelor seismului, consemnăm următoarele: masa muncitorilor a hotărât unanimitate ca să se lucreze și duminică (în luna martie) cu un schimb complet; luna martie a fost declarată lună record, ceea ce va duce la realizarea unei producții globale

suplimentare de 9 milioane lei și o producție marfă suplimentară de 7 milioane lei — aceasta mai înseamnă că până la începutul lunii mai va fi lansată întreaga producție a anului '77; crește accentul pus pe calitatea produselor și pe realizarea de economii la metal; secția mecanică 2, în aceste zile dă bătălia pentru depășirea substanțială a producției de ciocane perforatoare (necesare pentru demolări).

Peste tot există o atmosferă de muncă încordată, de înaltă responsabilitate stimulată acum mai mult ca oricând de starea excepțională prin care trece poporul nostru. În lumina conștiinței stării de necesitate, subliniem câteva acțiuni particulare, gesturi individuale cu putere de exemplu pentru ceea ce numim solidaritate muncitorească, solidaritate umană. ● **La apelul întreprinderii de mașini grele București, care a suferit grave avarii, s-au prezentat voluntar șase dintre cei mai buni șamotori ai „Independenței”, care au plecat ieri dimineață la ora șase pentru a da sprijin tovarășilor lor bucureșteni. Le inserăm numele în această notă: Vasile Crucianu (conducătorul grupu-**

lui), Mircea Navrovschi, Simion Radu, Nicolae Chidu, Paul Barthmes și Moise Nagy. La plecare au spus: „Știm ce avem de făcut. Vom rămâne alături de tovarășii noștri atita cât va fi nevoie”. ● **Mai mulți angajați, în concediu fiind, cind au aflat de nenorocirile produse de cutremur s-au prezentat la întreprindere pentru a-și relua munca în caz de nevoie. Iată un exemplu: Traian Tatu, tehnician la Atelierul 5 proiectări, în dimineața zilei de 5 martie — și el în concediu — în uniforma gărzii patriotice s-a prezentat la conducerea întreprinderii spunind: „Am ascultat Decretul Prezidențial privind starea de necesitate. Eram dator să vin aici... Spuneți-mi unde este nevoie de mine”. ● Până în prezent, 150 de oameni din această unitate economică au donat sînge pentru cei în suferință. Zilnic se prezintă la centrul de recoltare 50—60 de angajați.**

Dovezi de înaltă conștiință muncitorească și umanism, care se inscriu adinc pe răbojul cronicii acestor zile eroice.

(T. S.)

„Ca cetățean al României, ca membru de partid, ca unul care a trecut prin momente asemănătoare...”

Neuitind de momentele grele prin care au trecut ei înșiși cu ocazia inundațiilor și nici ajutorul prețios primit din partea colectivelor din zonele în prezent afectate de sinistru, oamenii muncii medieșeni fac în aceste zile dovada unei înalte conștiințe patriotice, contribuind cu puteri sporite la diminuarea și înlăturarea pierderilor pricinuite de cutremur.

La „Vitrometan”, echipa condusă de Petru Compi de la secția cristal, s-a angajat ca în fiecare lună să dea peste plan circa 200 bucăți obiecte de cristal, în valoare de 10 000 lei, concomitent cu reducerea cu 5 la sută a rebuturilor.

Brigada condusă de Iacob Rațiu de la secția de cisterne a întreprinderii „Automecanica” a decis ca în cursul lunii martie să reali-

zeze suplimentar o producție marfă cifrată la 70 000 lei. Într-una din pauzele de masă, membrii echipei de tinichigii de la „Emailul roșu”, condusă de maestrul Mircea Munteanu, au hotărât în mod spontan să efectueze peste programul normal de lucru 1 717 ore, respectiv să livreze suplimentar 5 513 rezervoare de perete, realizând astfel o economie de manoperă de 14 165 lei.

De la întreprinderea de geamuri au fost deja expediate spre Alexandria și București două vagoane și 40 camioane încărcate cu geamuri. Pentru ca mașinile să poată pleca în cursă la timp o echipă de mecanici auto a Autobazei 4 Medias, compusă din G. Miclea, A. Dan și H. Schneider, a lucrat simțată și duminică consecutiv, reușind să repare într-un timp record (cu 30 la sută sub cel planificat) 5 autovehicule. Tot de la „Geamuri” o echipă de dulgheri și sudori a plecat spre întreprinderea similară din Scăieni, pentru a ajuta la repunerea grabnică în funcțiune.

O emoționantă pildă de omenie și patriotism a oferit-o conducătorul auto Ion Zărieș, de la E.G.C.L. Medias, tată a 5 copii. Duminică, la încheierea unei zile de muncă care a durat între orele 5,45 și 1,55 (în care a efectuat 17 curse) I.Z. a specificat pe foaia de parcurs: „Ca cetățean al României, ca membru de partid, ca omul care a trecut prin momente asemănătoare în 1970, închin acest efort oamenilor care au suferit de pe urma cutremurului”.

Diracția județeană de poștă și telecomunicații

În rețeaua de telecomunicații a județului nostru nu s-au înregistrat nici un fel de avarii și perturbări. Pentru ca serviciile de poștă să se desfășoare și în continuare în condiții corespunzătoare, populația este rugată să solicite și să folosească cu discernămint, în special serviciile telefonice și telegrafice, pentru a nu suprasolicita și împiedica funcționarea normală a acestora.

TRAIAN SUCIU

Solidaritate patriotică

Sint încercări care izbesc orbește în echilibrul vieții cotidiene, zguduie ritmul obișnuit al construcției pașnice; încercări ce pot pune individul, pentru un moment sau pentru un timp, în condiția de „singuratic”, de „rătăcit” în cercul gândurilor și dezamăgirilor sale; cel slab se lamentează, produce panică; scepticul se izolează, forțându-și înstrăinarea; antisocialul, de rea credință, profită și seamănă dezbinare; omul integru, cu coloana morală ridicată pe edificiul conștiinței sociale își regăsește întotdeauna puterea de a depăși frica momentului, se regăsește în rațiunea limpede a acțiunii solidare cu obștea și pentru obștea.

Am fost izbiți iarăși — în seara zilei de 4 martie 1977 — de o calamitate naturală, un cutremur, care a afectat puternic mai multe zone ale țării, producând victime omenești și importante pagube materiale. În județul nostru fenomenul s-a resimțit puțin. Dar fiecare

cetățean cu sufletul cinstit resimte obștească grijă pentru semenii sinistrați, pentru refacerea bunurilor greu muncite, acum distruse, pentru restabilirea echilibrului vieții cotidiene. Fiecare cetățean a cărui conștiință palpita pentru această țară, în pământul căreia ne zăc străbunii, din pământul căreia ne hrănim, simte acum puternic necesitatea de-a acționa cu puteri sporite, la locul său de muncă, pentru a produce mai mult, pentru a contribui cu toate puterile sale la înlăturarea urmărilor cutremurului.

În neștirbită solidaritate patriotică să răspundem chemării conducerii partidului și statului, pentru ca aceste momente grele să fie depășite. Cu încredere și optimism să punem umăr lângă umăr pentru a dovedi, și de această dată, că nu există forțe — fie ele și stihionice — care să ne oprească mersul înainte.



În aceste zile, colectivul de muncitori de la Fabrica de morărit și panificație Sibiu și-a suplimentat producția cu importante cantități de piine
Foto: FRED NUSS

Producții sporite în zootehnie

Zootehniștii, din cadrul unităților I.A.S., și-au propus ca obiectiv în întrecere, realizarea până la 10 martie a unui spor de producție (în comparație cu media realizărilor de la I.III) de 0,5 litri pe vacă furajată. După această dată eforturile se vor conjuga în continuare pentru mărirea acestui spor care la finele lunii trebuie să ajungă la 1,5 litri pe vacă furajată. După calculele estimative, pe această bază, se vor da suplimentar 300 hl lapte. Factorii care concurează la îndeplinirea acestui obiectiv sînt îndeplinirea exemplară, de către fiecare îngrijitor mulgător, a sarcinilor stabilite.

Concomitent în livezi se desfășoară acțiuni susținute pen-

tru încheierea stropitului II la cei peste 600 mii pomi. La toate acestea se adaugă eforturile pentru îndeplinirea și depășirea planului de fertilizări și însămînțarea în timp optim a culturilor din prima epocă.

O situație similară se prezintă și în fermele cooperative agricole de producție. La C.A.P. Sibiu toți îngrijitorii mulgători s-au angajat să dea zilnic peste sarcinile de plan cite 5—6 litri de lapte de la lotul pe care îl au în primire. Urmărind livrările zilnice se observă că acest angajament se transpune în viață. Șeful fermei, medicul veterinar Dieter Kaunert ne-a mărturisit că toți îngrijitorii fără excepție își îndeplinesc exemplar sarcinile.

Luna martie — o lună a rezultatelor record Sibiu

(Urmare din pag. 1)

de schimb cu 75 tone mașini și utilaje pentru industria lemnului, I.P.A.S. cu 50 de grupuri de forță și sudură și piese de schimb auto, ICEMENERG unde se vor realiza suplimentar 50 voltmetre, 50 megametre și 27 relee electrice. Muncitorii de la întreprinderea de prelucrare a lemnului vor produce în plus 20 garnituri mobilă de bucătărie, 10 garnituri mobilier de cameră și 2 572 groși de creioane. Spre întreprinderile cu profil textil vor pleca cu 2 000 mai multe graifere, 3 000 tuburi, 40 000 flaiere, 5 000 capace delco. Lucrînd în schimburi prelungite, muncitorii de la I.M.A.I.A. vor trimite spre secțiile de mecanizare peste 5 000 diverse piese de schimb pentru mașini agricole. Textiliștii, de la „Dumbrava” vor expedia spre zonele afectate peste 70 mii m. p. țesături tip lină, adică 60 mii m. p. pături, 5 mii m. p. mochetă și 6 mii m. p. covor „Moldova”. Se vor mai realiza suplimentar 10 tone fire. În fine la „Victoria” planul fizic al lunii în curs, va fi amplificat cu 60 tone produse zaharoase și 10 tone paste făinoase.

Mediaș

(Urmare din pag. 1)

la I.C.P.A.O. își vor depăși planul de microproducție cu 20 la sută și vor reduce cu 40 la sută importul de sticlă specială în luna martie. Un răspuns concret, convingător l-au dat unitățile medieșene la cererile exprese ale colectivelor de muncă din zonele grav afectate de cutremur. Iată un șir de angajamente care vorbesc de la sine: **Uzina mecanică gaz metan** va livra arzătoarele și aparatul necesar unităților scoase din funcțiune; **Întreprinderea de geamuri**, care livrează fără încetare, de mai multe zile, geam în zonele calamitate, va realiza suplimentar în martie 20 000 m. p. pentru consumul intern; de la „Salconserv” se vor expedia suplimentar 15 tone preparate din carne; **Șantierul I.C.M.J.** va realiza în martie și aprilie elementele prefabricate necesare construirii a 20 de apartamente în așezările lovite de cutremur; în fine, ni se comunică faptul că la „8 Mai” muncitorii s-au angajat să realizeze din deșeurii, prin muncă patriotică, cca. 10 000 perechi mănuși de protecție și palmare necesare în munca de reconstrucție și înlăturare a efectelor calamității.

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU — prezent pe frontul înlăturării urmărilor seismului

(Urmare din pag. 1)

tura de rezistență nu este vătămăată.

Constătând starea în care a ajuns acest imobil, spre deosebire de celelalte blocuri noi din cartier, ca de altfel din întreaga Capitală, care au rezistat în general bine la solicitările fizice ale puternicului cutremur, secretarul general al partidului pune în discuție și o serie de aspecte negative ale activității constructorilor. În timp ce examinăm, împreună cu locatarii, starea clădirii, secretarul general al partidului a observat, de pildă, că la zidirea pereților interiori s-a pus cărămidă peste cărămidă, fără a se mai adăuga acel liant care face din zid un bloc bine sudat, rezistent, asigurându-i și însușiri izolante. Este o neglijență gravă care trebuie neîntârziat eliminată din activitatea constructorilor — arată secretarul general al partidului. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut ca din stările de fapt constatate, unitățile de construcții, specialiștii trebuie să tragă concluziile care se impun pentru a elimina cu desăvârșire asemenea deficiențe în activitatea lor. Secretarul general al partidului a pus în fața Consiliului popular al Capitalei sarcina de a lua măsurile convenite pentru îmbunătățirea activității întreprinderilor de construcții în așa fel încât acestea să asigure o calitate corespunzătoare lucrărilor pe care le execută, rezistența și trăncia construcțiilor.

Acțiuni operative caracterizate de calm și ordine

Aceleași concluzii s-au desprins și din examinarea stării blocului de pe bulevardul Păcii. Aici, după ce a stat de vorbă cu zeci de locatari, vizitându-le apartamentele, examinând împreună cu ei stricăciunile apărute, starea pereților rezistența stîlpilor de susținere, situația fiecărei familii, tovarășul Nicolae Ceaușescu are, în fața blocului, un scurt dialog cu grupul de cetățeni care s-a adunat să asculte concluziile inspecției la fața locului, pe care mulți dintre ei au urmărit-o direct.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu arată că va primi toată lumea locuință, deocamdată, desigur, provizorie, până se repară blocul. Trebuie acționat însă în ordine, cu calm, bine organizat. În prezent, trebuie rezolvate cazurile mai dificile, situația celor care au suferit pierderi mult mai grele. Comisia de evaluare va stabili ce este de făcut și, peste câteva zile, în câteva săptămâni, se va repara, treptat, blocul. Atunci locatarii se vor putea muta înapoi. Deocamdată nu este nevoie să se evacueze lucrurile, pentru că apartamentele sînt în siguranță. Reparațiile se pot face și în aceste condiții.

Secretarul general al partidului dă în același timp, dispoziții factorilor de răspundere, ca, pînă la ora prînzului, să se asigure cazarea în condiții corespunzătoare a tuturor familiilor, acordîndu-se prioritate celor care au o situație mai grea. Se precizează că, în măsura posibilităților, trebuie găsite spații de cazare în zona învecinată, pentru a nu perturba și mai mult viața normală a locuitorilor.

Cetățenii prezenți la această întîlnire primesc cu recunoștință și adîncă satisfacție deciziile tovarășului Nicolae Ceaușescu, mulțumindu-i pentru vizită, pentru atenția ce o acordă rezolvării problemelor lor.

Să ne trăiți, la mulți ani, iubite tovarășe Ceaușescu — cu această urare din inimă îl conduc cetățenii la plecare pe secretarul general al partidului.

Aceleași stăruitoare preocupări pentru viața oamenilor, pentru ajutorarea lor și ocrotirea bunurilor au caracterizat discuțiile purtate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în toate punctele vizitate.

Producția trebuie reluată cît mai urgent! Țara are nevoie de producția fiecărei unități

În șirul firesc al activității neîntrerupte a tovarășului Nicolae Ceaușescu consacrate revenirii cît mai grabnice la viața economico-socială firească a țării s-a înscris și examinarea situației de la cele două unități industriale ale Capitalei, care, ca atîtea altele din București și din județe, au avut de suferit de pe urma cutremurului.

La întreprinderea de cabluri și materiale izolante se constată că, într-una din secții, unele grinzi care susțin acoperișul s-au frînt sub efectul trepidațiilor tectonice. Într-o altă secție — cea de conducte din cauciuc — unul din stîlpii de susținere a suferit o avarie similară. Secretarul general al partidului, constatînd că nu se lucrează cu suficiente forțe pentru restabilirea grabnică a situației, a cerut factorilor de răspundere să ia de îndată toate măsurile ce se impun pentru reluarea activității productive, deocamdată chiar în condiții improvizate, intrucît avariile nu pun în pericol clădirile celor două hale, ele putînd fi reparate fără mari dificultăți. S-a cerut să se organizeze imediat echipe de lucru care să efectueze reparațiile necesare, indicîndu-se ca între timp să se treacă la o activitate productivă susținută. În ceea ce privește hala cu acoperișul avariat, s-a constatat că stricăciunea se datorează și faptului că el era format din chesoane supradimensionate, disproportionat de grele față de destinația lor. S-a relevat că planșele deteriorate trebuie demolate imediat, urmînd ca treptat să se execute reparațiile necesare într-o soluție definitivă.

Seismul din seara zilei de 4 martie a provocat surparea acoperișului și la Centrala electrotomică București-Vest. Se constată și aici că el a fost proiectat și executat la dimensiuni superioare celor care s-ar fi justificat din punct de vedere funcțional. Pe de altă parte, tovarășul Nicolae Ceaușescu a constatat aici că lucrările de înlăturare a planșelor crăpate, a molozului se desfășoară dezorganizat și inefficient. Echipe de lucrători nespecializați muncesc la întîmplare, aruncînd nu o dată molozul peste utilaje. Criticînd cu severitate neglijențele organizatorice de care a dat dovadă conducerea unității în acest moment, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se elaboreze imediat un plan adecvat de acțiune, cuprinzînd măsuri eficiente de degajare a instalațiilor, de reparare a acestora și de reluare a activității productive.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a făcut, de asemenea, observații critice cu privire la concepția de proiectare care a stat la baza executării acestui obiectiv, faptul că s-au prevăzut deschideri prea mari, care au necesitat acoperișuri grele, ce s-au dovedit și insuficient de rezistente. În acest sens a cerut să se revizuiască și să se îmbunătățească în mod corespunzător concepția privind realizarea unor asemenea obiective termoenergetice.

Martî după-amiază în Capitală — aceleași eroice eforturi pentru normalizarea vieții sociale

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, însoțiți de tovarășii Manea Mănescu, Petre Lupu, Ion Coman, Teodor Coman, s-au aflat din nou, martî după-amiază, pînă seara tirziu, în mijlocul comandamentelor și formațiilor din Capitală angajate în vasta operațiune de înlăturare a urmărilor grave, dure-roase lăsate de seism.

În aceste zile de grea încercare, secretarul general al partidului a îndrumat permanent, în momente hotărîtoare, echipele de intervenții, le-a mobilizat în nobila acțiune de salvare a supraviețuitorilor aflați sub dărîmături, în munca încordată, plină de elan, de degajare a ruinelor marilor clădiri prăbușite. La îndemnul tovarășului Nicolae Ceaușescu, pe baza indicațiilor sale, militarii, membri ai gărzilor patriotice, muncitorii, specialiștii, studenții nu preocupă nici un efort pentru a-și îndeplini pe deplin înalta îndatorire patriotică ce le-a revenit.

Rezultatele eforturilor depuse, timp de patru zile și patru nopți, cu abnegație și curaj, într-o deplină ordine și disciplină, cu toată dărîuirea și responsabilitatea comunistă, au fost apreciate de secretarul general al partidului. În aproape toate zonele Capitalei, grav lovite de seism, acțiunea complexă de în-

depărtare a adevăraților muni de moloz a fost terminată sau este pe punctul de a fi încheiată. Pe locurile deprimante ale ruinelor fostelor blocuri din străzile Hristo Botev și Poenaru Bordea, au apărut, ca o cicatrice în vindecare, străzi proaspete de pămînt. Se apropie momentul degajării complete a dărîmăturilor, a terenurilor pe care urmează să se înalțe viitoarele noi construcții.

Secretarul general al partidului a indicat ca toate perimetrele care au suferit consecințele distrugerilor cutremurului să fie curățate și dezinfectate sub un strict control de specialitate. Numai după aplicarea acestei măsuri, ce reprezintă o deosebită importanță pentru sănătatea publică, se va putea trece la reluarea circulației, acum interzisă în aceste zone.

Și pe parcursul acestei vizite, tovarășul Nicolae Ceaușescu a examinat cu deosebită atenție starea clădirilor din vecinătatea blocurilor distruse, recomandînd, din nou, ca echipe de specialiști să verifice operativ rezistența acestor imobile și, pe baza concluziilor ce se desprind, să înceapă demolarea sau consolidarea lor. În cazul demolărilor, este necesar să se adopte soluții prin care să se evite deteriorarea construcțiilor din apropiere. De asemenea, la clădirile afectate parțial să se treacă de îndată la reparații și consolidări pentru a le face apte a fi locuite.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat, în aceeași seară, Palatul telefoanelor — obiectiv cu activitate de larg interes cetățenesc. Toate concluziile do-

vedesc că Palatul telefoanelor a rezistat cu bine șocului puternic al cutremurului. Începînd de miercuri, lucrătorii acestei importante instituții bucureștene își reiau munca în propriul local. Secretarul general al partidului a cerut ca micile stricăciuni provocate edificiului, fără efect asupra rezistenței lui, să fie remediate, astfel încît construcția să-și recapete, într-un timp cît mai scurt posibil, aspectul normal.

Totodată, a fost examinată starea clădirii în care a funcționat Ministerul Metalurgiei. Secretarul general al partidului a stabilit ca din această seară să înceapă, cu concursul și sub supravegherea inginerilor, lucrările de îndepărtare a dărîmăturilor, de consolidare a părții clădirii ce nu a fost deteriorată.

Pretutindeni unde se lucrează cu încordare pentru îndepărtarea ultimelor ruine, tovarășul Nicolae Ceaușescu a repetat indicația de a se face totul pentru salvarea vieților omenești, pentru recuperarea bunurilor oamenilor.

Vizita din această după-amiază, ca și cele precedente, relevă cu forța celei mai vii realități participarea directă, hotărîtoare, a tovarășului Nicolae Ceaușescu la lupta pentru înlăturarea consecințelor grele ale cutremurului, pentru ca viața patriei noastre să se restabilească integral, pentru realizarea marilor obiective ale dezvoltării noastre economico-sociale, ale planului cincinal, de care depînd progresul societății noastre bunăstarea și fericirea întregului popor.

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

mobilizeze toate forțele de lucru și să organizeze munca în mai multe schimburi — starea de necesitate se va prelungi pînă la terminarea acțiunilor de reparare a tuturor clădirilor deteriorate. Totodată, Comitetul pentru problemele Consiliilor Populare trebuie să ia măsuri ca o serie de întreprinderi de construcții din județele care nu au fost afectate de cutremur, să trimită unități de lucru pentru a acționa în Capitală și în orașul Zimnicea, ținînd seama că în aceste localități planul construcției de locuințe se suplimentează anul acesta cu încă circa 7-8 000 de apartamente.

Comitetul Politic Executiv a indicat să se intensifice munca în toate unitățile de producție, inclusiv în cele calamitate, oamenii muncii avînd datoria să asigure repararea rapidă a clădirilor și punerea în funcțiune a tuturor instalațiilor. Trebuie să se întărească disciplina în muncă, să se ia toate măsurile pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan, ținînd seama de marile pierderi de utilaje suferite, este necesar să se ia măsuri energice pentru amplificarea acțiunii întreprinderilor de autototare cu instalații și mașini-unelte. Totodată, Ministerul Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale, întreprinderile de comerț exterior trebuie să ia de urgență legătura cu firmele furnizoare din străinătate, pentru a încerca să obțină, în mod prioritar, aparatura tehnică necesară recuperării daunelor provocate de cutremur, desfășurării normale a activității de producție.

Comitetul Politic Executiv a indicat să se treacă pretutindeni

imediat la înlăturarea de pe străzi, din curți și din clădiri a molozului și restului dărîmăturilor. Organele de partid și de stat trebuie să organizeze în mod energetic și sistematic această acțiune, luînd stradă cu stradă, întreprindere cu întreprindere, instituție cu instituție, magazin cu magazin, casă cu casă și asigurînd curățirea deplină a terenului. Conducerile întreprinderilor, instituțiilor și unităților comerciale, organizațiile de partid ale acestora trebuie să mobilizeze colectivele să participe, în orele de după muncă, la degajarea completă a spațiilor afectate de cutremur. Aceasta trebuie să devină o largă acțiune de masă la care să ia parte, sub conducerea comitetelor de stradă, a Comitetelor Frontului Unității Socialiste, a consiliilor populare, tineretului, femeile, organizațiile de Cruce Roșie, cît mai mulți oameni ai muncii — astfel încît, în decurs de o zi, atît în București cît și în restul localităților, să dispară complet urmele dezastrului, iar străzile, unitățile economice, instituțiile, magazinele, curțile să fie curățate, să-și recapete aspectul normal.

Comitetul Politic Executiv a hotărît să se acționeze imediat pentru îmbunătățirea alimentării cu apă caldă a cetățenilor Capitalei și pentru restabilirea treptată a furnizării combustibilului și gazelor necesare încălzirii locuințelor. Pentru început, se va asigura apă caldă în timpul orelor de seară, iar locuințelor termofocate li se va furniza căldură în cursul dimineții, prînzului și serii. În zonele în care locuințele nu sînt termofocate, se va asigura cu prioritate combustibil și gaze, în condiții de raționalizare a consumului.

Comitetul Politic Executiv a indicat, de asemenea, adoptarea tuturor măsurilor necesare pentru desfășurarea în continuare, în bune condiții, a aprovizionării populației din București și din celelalte localități calamitate cu alimente și alte bunuri de consum solicitate de cetățeni.

Comitetul Politic Executiv indică organelor de partid să asigure ca activiștii de partid și de stat să fie permanent prezenți în mijlocul cetățenilor sinistrați, în blocurile avariate, la locurile de cazare, ajutîndu-i cu vorba și fapta, contribuind la soluționarea practică a problemelor de viață ale acestora. Activiștii de partid și de stat să explice cetățenilor măsurile luate de Comitetul Central al partidului, de Consiliul de Stat și de guvern, pentru ajutorarea sinistraților și lichidarea urmărilor cutremurului și, totodată, să-i mobilizeze să contribuie, prin propriile eforturi, la realizarea tuturor măsurilor stabilite de conducerea partidului și statului.

Comitetul Politic Executiv cheamă toate organele și organizațiile de partid și de stat, organizațiile de masă și obștești, pe toți oamenii muncii să-și încordeze și mai mult puterile și să-și intensifice eforturile pentru ca întreaga activitate economico-socială din patria noastră să-și reia cît mai curînd cursul normal, pentru ca în minimum de timp posibil să dispară orice fel de urme ale calamității ce s-a abătut asupra țării noastre, asigurîndu-se astfel înaintarea viguroasă și neabătută a poporului nostru pe calea socialismului și comunismului, mersul ferm al României spre bunăstare, progres și civilizație.

Presă internațională despre eroismul poporului român în activitatea de lichidare a urmărilor cataclismului

„Bărbăție, voință, rezistență și dăruire de sine”; „România luptă să se redrezeze după groaznicul cutremur care a reprezentat cel mai puternic dezastru ce a lovit această țară, de la cel de-al doilea război mondial”; „Peste 100 000 de bucureșteni au participat, duminică, la înălțarea urmărilor catastrofei” — sub asemenea titluri ziare, reviste, posturi de radio și televiziune din numeroase țări ale lumii, agențiile internaționale de presă continuă să relateze pe larg îndeplinirea măsurilor prompte și eficiente adoptate imediat după catastrofa de conducerea de partid și de stat, în frunte cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, prezent permanent alături de cei care nu precupețesc nici un efort pentru salvarea eventualilor supraviețuitori, pentru diminuarea efectelor seismului și normalizarea situației în întreaga țară.

Numeroși corespondenți ai presei străine continuă să sublinieze pe larg intensitatea deosebită a seismului și imensele pagube umane și materiale.

Unul din elementele care revine ca un leit-motiv în toate corespondențele transmise din București îl reprezintă reliefașul promptitudinii cu care au fost inițiate și cu care se desfășoară, în continuare, lucrările de salvare, de reducere a pagubelor provocate de cutremur, de repunerea cât mai grabnică în folosință a obiectivelor economice, precum și înaltul spirit de sacrificiu și solidaritate umană de care a dat dovadă poporul român, greu încercat.

„Bărbăție, voință, rezistență și dăruire de sine — astfel pot fi caracterizate acțiunile locuitorilor din capitala României, care zi și noapte continuă munca pentru lichidarea consecințelor cutremurului” — scrie corespondentul agenției TASS. „Lucrările de refacere a întreprinderilor industriale se desfășoară într-un ritm susținut. Întreaga țară a venit în ajutorul regiunilor afectate”. „Lucrările de salvare sînt conduse de comuniști și uteciști. Ostașii armatei populare, detașamentele de studenți, de lucrători ai serviciilor medicale manifestă abnegație și bărbăție”. „Pe întregul parcurs, de la Craiova pînă la Zimnicea, la Slatina, Caracal, Alexandria se văd urmele calamității, dar se observă și altceva: cât de orga-

nizat și de disciplinat se desfășoară activitatea pentru lichidarea consecințelor seismului”.

„Vizitînd împreună cu alți conducători de partid și de stat zonele afectate din București — scrie agenția China Nouă — tovarășul Nicolae Ceaușescu a dat importante indicații privind modalitățile de salvare a persoanelor rănite, pentru cazarea cât mai curînd posibil a celor rămași fără locuință. I-au fost prezentate rapoarte privind măsurile de restabilire a alimentării cu curent electric și apă în cea mai mare parte a sectoarelor orașului și în vederea prevenirii eventualelor epidemii”.

Președintele Nicolae Ceaușescu — scrie și corespondentul agenției Taniug — a vizitat punctele cel mai grav lovite din București și din afara Capitalei, examinînd cu conducerile locale, cu reprezentanții ai întreprinderilor și fabricilor posibilitatea normalizării cât mai rapide a vieții și a producției.

În timpul vizitelor întreprinse în zonele calamitate — scrie corespondentul agenției Reuter — președintele Nicolae Ceaușescu a intrat în coridoarele strîmte ale unor subsoluri din centrul Bucureștiului, conducînd personal echipa de salvare pentru a scoate o supraviețuitoare de sub dărîmături.

La Ploiești, — scrie corespondentul agenției U.P.I. — șeful statului român a intrat în noroi pînă la glezne pentru a constata personal amploarea pagubelor înregistrate la instalațiile petroliere.

Într-o corespondență din București, ziarul francez „Le Figaro” menționează că președintele Nicolae Ceaușescu, imediat după întoarcerea la București, putea fi văzut în centrul orașului, aplecîndu-se asupra ruinelor fumegînde, coordonînd el însuși eforturile echipelor de salvare, informîndu-se de situația victimelor.

Referindu-se la amploarea și promptitudinea măsurilor adoptate pentru salvarea eventualilor supraviețuitori, pentru a asigura aprovizionarea Capitalei cu cele necesare, agenția China Nouă relatează pe larg despre importanțele hotărîrii adoptate de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R., menționînd că „organizațiile de partid, la diverse șaloane, au transpus cu conștiințozitate în viață Decretul prezidențial și

au mobilizat masele largi populare”.

„Există numeroase exemple de dăruire și eforturi nemaiîntîlnite — scrie corespondentul agenției Taniug, — iar solidaritatea cetățenilor din întreaga țară în acordarea de ajutor persoanelor calamitate a atins dimensiuni impresionante. Zi și noapte, la București, care a avut cel mai mult de suferit de pe urma cutremurului, continuă să sosească cea mai mare parte a acestui ajutor”.

„Nu poți să nu fii emoționat — scrie corespondentul A.D.N. — cînd vezi energia și voința aprigă cu care echipele de salvare lucrează, în speranța că vor găsi noi supraviețuitori. Sîntem martorii unui eroism exemplar și ai unor acțiuni de întruajutorare umană. Organizarea strictă, modul de desfășurare a muncii, întreaga atmosferă din Bucureștiul care a început să se refacă după catastrofă, toate acestea evidențiază elocvent faptul că conducerea de partid și de stat a fărîși se bazează, cu deplină încredere, pe activitatea solidară a întregului popor”.

Agencia D.P.A. scoate în evidență faptul că măsurile de demolare și de degajare a victimelor sînt bine organizate. Cele mai moderne utilaje sînt puse la dispoziția echipelor de salvare în mare număr — arată agenția.

Relevînd calmul și responsabilitatea cu care poporul român a făcut față distrugătorului seism, trimisul special al ziarului „La Stampa” scrie că „ceea ce impresionează imediat este atitudinea demnă a oamenilor. Înimă orașului a primit o lovitură groznică. Cu toate acestea — arată ziarul — la nici două ore după cutremur, a fost reluată distribuția curentului electric și, la lumina reflectoarelor, a început să se lucreze pentru îndepărtarea dărîmăturilor. Autobuzele au funcționat toată noaptea. Sentimentele bucureștenilor pot fi doar înțuite: nici o lamentare, doar o mută durere colectivă, o mare lecție de civism”.

Echipele de deblocare — scrie corespondentul agenției U.P.I. — au continuat să sapa, în noaptea de luni spre marți, pe o vreme umedă și rece, prin tonele de moloz, în căutarea supraviețuitorilor cutremurului care a devastat mari părți din România.

Întreprinderea de rețele electrice Sibiu

ANUNȚĂ:

Pentru lucrări de reparații în rețeaua electrică se va întrerupe furnizarea energiei electrice pentru ziua de 10 martie 1977, între orele 10-15 pe străzile: Someșului, Zaharia Boiu, Timișului, Dr. Stincă, Jiului și Revoluției, din orașul Sibiu.

Anunț!

Pentru asigurarea în continuare în bune condițiuni a aprovizionării cu lapte și produse din lapte a populației județului Sibiu, facem apel la toți cetățenii să predea de urgență la I.C.V.A. și unitățile comerciale STICLE DE LAPTE, CHEFIR, SANA, precum și BORCANE DE IAURT de 200 grame.

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut legitimație eliberată de întreprinderea „Flamura roșie” Sibiu, pe numele Popa Eugenia. O declar nulă.

● Pierdut legitimație eliberată de întreprinderea „Drapelul roșu” Sibiu, pe numele Ilea Anica. O declar nulă.

● Pierdut legitimație eliberată de I.T.A. Sibiu, pe numele Drăcosu Gheorghe. O declar nulă.

● Pierdut autorizație de circulație seria C nr. 9429 pentru autocamionul SR. 113 cu număr circulație 21-BV-650 emisă de T.C.E.F.M.C. Brașov pentru anul 1976. O declar nulă.

● Pierdut legitimație eliberată de întreprinderea mecanică Sibiu, pe numele Cojocar Ioan. O declar nulă.

● Pierdut legitimație eliberată de I.C.M.J. Sibiu, pe numele Schneider Richard. O declar nulă.

● Pierdut legitimația eliberată de întreprinderea „Drapelul roșu” Sibiu, pe numele Drăghiu Lidia. O declar nulă.

● Pierdut geantă neagră cu acte și bani. Găsitorul este rugat să trimită actele contra recompensă pe adresa Cojocar Ana com. Tâlmăciu str. Cibulului nr. 243.

● Pierdut legitimația eliberată de I.R.E. Sibiu, pe numele Lazăr Ioan. O declar nulă.

● Pierdut ciine rasa seter englez, culoarea alb cu negru — gri. Găsitorul este rugat să trimită actele contra recompensă. Sibiu, str. Munteniei nr. 28 — Sandu Victor.

● Pierdut legitimația eliberată de I.P.A. Sibiu, pe numele Boromiz Nică. O declar nulă.

● Pierdut ochelari de vedere cu ramă metalică. Rugăm adresați la dispensarul V, str. Ceferistilor nr. 1, Sibiu.

● Pierdut legitimația eliberată de întreprinderea „Textila” Cisnădie, pe numele Florica Stela. O declar nulă.

VÎNZĂRI-CUMPĂRĂRI

● Vînd două axe planetare noi Dacia 1300; un motor electric 2,5 C.P. trifazic; mașină de găurit; diferite scule. Informații telefon 168 63, familia Canciu, str. Crișanei 2, Sibiu.

● Vînd urgent diferite obiecte, perdele, radio Stassfurt, galerii. Sibiu str. Tribunei nr. 21.

● Vînd un recamier, masă extensibilă, un bufet mic. Sibiu, Calea Turnișorului 30.

● Vînd cameră combinată, aparat foto japonez, televizor. Sibiu, Democrației 16.

● Vînd mobilă și diferite obiecte casnice Schenker — Bucegi 4, ora 15-18.

● Vînd Trabant 601 — stare bună. Sibiu, str. Rahovei (Hîpodrom I) bloc 18, scara D, ap. 68, telefon 337 12.

● Vînd pianină vieneză, placă bronz — H. Lubitz —; alonjabîb buret, 2 fotolii, măsuță, bibliotecă, toaletă. Dănălașe Angela, Sibiu, Hîpodrom bloc 13, ap. 1, telefon 358 86, orele 15-18.

● Vînd dormitor frasin, dormeze și alte obiecte casnice.

Wagner Frieda, str. Hîpodromului bloc T. 14, ap. 130, telefon 348 91 între orele 17-19.

● Vînd pianină placă bronz stare perfectă. Informații Sibiu, telefon 174 73.

● Cumpăr formă de metal pentru tuburi de canalizare, cu mufă, diametru 150 mm — Koneza Arpad — Ocna Sibiului, str. Petofi Șandor nr. 10.

● Vînd convenabil mobilă, sufragerie, dormitor, bucătărie, cadă baie mică, televizor, frigider, alte obiecte de uz casnic. Sibiu, Bălcescu 9, ap. 9, telefon 111 29.

● Vînd apartament 2 camere, baie și dependințe. Sibiu, str. Tipografilor 1, telefon 302 93, fam. Smeu.

● Vînd pentru bucătărie, baie, cămară; autoturism Fiat 1300 — Sibiu, Margaretelor 49.

● Vînd ciine boxer german. Sibiu, telefon 328 20, după-amiază.

● Vînd casă în Ocna Sibiului, str. Mihai Viteazul 124. Informații Sibiu, str. George Cosbuc 10.

● Vînd motocicletă Jawa 125. Sibiu, Luceafărului 44.

● Vînd: dormitor nuc, sufragerie stejar, mobilă bucătărie, frigider, mașină spălat, sobă aragaz 4 ochiuri. Hîpodrom III, bloc 3, sc. A, etaj 9, ap. 37.

● Vînd mașină de tricotate „NAUMAN” — pat dublu — nouă. Medias, telefon 133 66.

● Vînd casă nouă, încălzire centrală, curte, garaj. Medias, Perilor 6.

● Vînd fundație cu grădină în Șelimbăr. Adresați Sibiu, telefon 345 24.

● Vînd motocicletă M.Z. 250 — cu ataș, stare bună. Sibiu, Piața 6 Martie 16. Sădeanu Vasile.

OFERTE DE SERVICIU

● Caut femeie îngrijire copil. Sibiu, telefon 110 38, după ora 16.

● Caut persoană supravegheare copil 6 ani. Sibiu, telefon 353 07.

● Caut femeie pentru îngrijire copil. Sibiu, Piața Republicii, nr. 6, fam. Pirtă Vasile, telefon 176 87.

SCHIMB DE LOCUINȚĂ

● Ofer cameră — 32 m.p., bucătărie — 30 m.p., spațiu baie. Doresc cameră — 20 m.p., bucătărie — 10 m.p. Sibiu, str. Turnului nr. 2, familia Mihăiță, orele 9-10,30, zilnic.

● Ofer una cameră 18 m.p., bucătărie 16 m.p., pivniță, acces baie, casă I.L.L. în centru. Doresc apartament bloc. Informații Sibiu, 329 00, între orele 18-20.

● Ofer 2 camere, bucătărie, baie — cartier Tiglarilor. Doresc o cameră bucătărie, dependințe. Informații Sibiu, telefon 141 44.

DIVERSE

● Caut „Fizică modernă” de Feinmann — 3 volume. Sibiu, telefon 384 45.

● Dispărut ciine rasa basset-dakel culoare maro, „Rexi”, zgardă lanț cromat, marca chineză nr. 3461. Recompensă bună. Herskovits, str. 1 Mai, nr. 10 Sibiu, telefon 720 70.

TELEGRAME EXTERNE

● Todor Jivkov, prim-secretar al C.C. al P.C. Bulgar, președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgaria, a făcut o vizită în localitatea Sviștov, cel mai grav afectată din Bulgaria de seismul de la 4 martie. La comitetul orașenesc de partid, el a analizat cu cadrele de răspundere desfășurarea lucrărilor pentru ajutorarea sinistratilor și înlăturarea pagubelor pricinuite de sinistru întreprinderilor și fondului locativ.

● Potrivit datelor transmise de agenția B.T.A., în urma cutremurului din 4 martie în Bulgaria și-au pierdut viața 50 de persoane, iar 75 au fost rănite. Au fost distruse 355 de locuințe și au fost avariate 4463. Cutremurul a provocat, de asemenea, pagube însemnate unor întreprinderi industriale și agricole, instituții culturale, magazine.

● Partidul Poporului din Pakistan — condus de premierul Zulfikar Ali Bhutto — a ieșit învingător în alegerile pentru Adunarea Națională, informează agenția France

Presse. Potrivit ultimelor date oficiale, reprezentanții acestei formațiuni politice au obținut 139 din cele 200 locuri ale Parlamentului.

● La puțin timp după sosirea la Bonn, primul ministru al Portugaliei, Mario Soares, a avut o primă rîudă de convorbiri cu cancelarul vest-german, Helmut Schmidt, consacrată problemelor ce privesc aderarea țării sale la C.E.E.

După întrevvedere, Mario Soares a precizat într-o conferință de presă comună că au fost examinate și o serie de probleme economice cu care este confruntată în prezent Portugalia. La rîndul său, Helmut Schmidt a declarat ziaristilor că R.F.G. va sprijini cererea Portugaliei de aderare la Piața comună, precizînd că va fi necesară o îndelungată perioadă de tranziție pînă cînd această țară va deveni membră cu drepturi depline a C.E.E.

● Ministrul austriac al afacerilor externe, Willibald Pahr, care se află într-o vizită ofi-

cială la Madrid, a fost primit marți de regele Spaniei, Juan Carlos. Șeful diplomației austriece a avut apoi convorbiri cu președintele guvernului spaniol, Adolfo Suarez.

● Emilio Colombo (Italia), fost prim-ministru, a fost ales marți, la Strasbourg, președintele al Parlamentului (vest-german), organ consultativ al Pieței comune. El îi succede în această funcție lui Georges Spenale (Franța).

Alegerea a avut loc în cadrul celui de al treilea tur de scrutin, după desistarea lui Spenale.

● Aproximativ 140 000 de muncitori siderurgici din Finlanda au început luni o grevă de două zile, în sprijinul revendicărilor lor privind condițiile de muncă și de viață.

● Un tren expres a deraiat marți într-un punct situat la nord de Tokio. Peste 200 de persoane au fost rănite, a anunțat poliția niponă. Accidentul se datorează ciocnirii trenului cu o stîncă prăbușită peste rambleul de cale ferată.